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Eiuaorte toyepoi mov ipuaocte ddokalol

ATATQNIXMA XTA MAOHMATIKA

116
Ovipo:......coooviviiiiiiin.. B' Avkeiov
Yin: Zvompota —Iow0tnteg Tuvaptioemv- Tprymvoperpia- 20-03-21
IHoivavopa
Oéna 1°:
A.l. Tt ovoudlovpe TOAVOVOLO TOV X; (4 nov.)
i ITote pio cuvapton f ovoudletan dptia oe £va dtaoTNua
A tov wediov opiopov NG; (5 pov.)
1i. Tr ovopalovpe Tpry@voueTpkd KOKAO; (5 pov.)
B. No amodeiEete 0T Eva TOAD®VLLO £YEL TOPAYOVTO TO X-P,
av Kol Lovo av 1o p givar pifo Tov TOAV®VOLOV. (6 pov.)
I'. Na yapaxmmpicete pe (X) Xooto 1 (A) AdB0S TIC TOPAKATO
TPOTACELG :
I. Av 800 moAvdvoua Exovv Tig 1dieg piles, TOTE lvar ioa. X A
Il. H ypagikn mopdotacn puag dptiag Guvaptnong, Exet
dEova cvppetpiog tov Y'Y . p¥
) 2
. np(5n+4) > )y
_ X+y=5
IvV. To cuotTuO X y=6 } EXEL LOVOIOIKT] AVOT). X A
V. Zg k00e opBoydvio tpiymvo ABF(A = 900) 16y 0L OTL
AT
nuB = T T A
(5x1=5 pov.)
Ofpa 2°:
(A—4)x+3y=5 }
Aivetal 1o cuoTNUOL: :
3x+(h+4)y=15
A. No Aoete 10 cvotua yio A=-10. (7 nov.)
B. Na Bpeite T1¢ TIpéC TOL TPAYUATIKOD aplOUoV A yid. TIG
01oieg TO GVOTNUA £YEL LOVAOTKT) AVON. (6 nov.)
I'. Na Bpeite T1g TIpéG ToL Tpaypatikod aptdpov A yia Tig
omoieg 10 cvoTNUA £YEL Amelpeg ADGELC. (6 pov.)
A. Na Bpeite T1¢ TIpéG TOV Tparypotikod aptduod Ay Tic
omoieg To ovoTNUA ival advvVaTO. (6 nov.)
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Oéna 3°:
Atvetarn ovvapnon: f(x) = GUV(% - 2Xj —nu(m+2x) .

A. No amodei&ete ot f(X) =2npu2x . (6 pov.)
B. Na Bpeite v mepiodo T g cvvaptnong f, tn puéytotn kot

TNV EAAYIGTT TIUN TNG. ZTT GLVEYEWL VO GYEOLAGETE TN

Ypagun mapdotacn g cvvapong f, oto didompa [0,21]. (5 pov.)

I'. No anodeiéete ot T (Ej +f (3—7[) +f (S—T[j +f (7—nj =0 . (5 pov.)
8 8 8 8
A. Na Moete T1g eE10M0EIC:
i. f(x)-1=0
i. f (X) = 26LV2X
iii. f(X)=4cvv°2x -2 (3%3=9 pov.)
Ofna 4°:

Atvovtai to tolvdvoua T (X) =x° + (oc +1)X2 +BX+3 ko
g(X)=x*-4x+3.

A. AoV ypayete T cuvaptnon g ot popen g(x)=y(x+ 8)2 +e,
Vo oYEACETE TN YPOUPIKN TOPAcTACT TNG g Ko e fdon to

oyNua ¢ va Bpeite 10 GHVOAO TILDV TNG. (5 nov.)
B. Na Bpeite o o, € R yia ta omoio to g(X) eivon mopdyovrog
tov f(X) . (7 pov.)

I'.’Eot® a=-4 ka1 B=-1. Na Bpeite o dStactiuota 6To omoia M
vYpapikn mopdotocn g f Bpioketon whve omd tov aEova,
X'X . (6 pov.)
A. Av molvdvopo P(X) dwpodpevo pe X-1 divet veorowro 2 ko
dtapovpuevo pe o X-3 divel vmorouro 4, va Bpeite 10 vTOLOUTO

g Swaipeong tov P(x) pe 1o g(X) . (7 pov.)

KAAH EIIITYXIA
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AINANTHXEIY (EvoglkTIKEC)

Ofpo 1°:
A. i. Zy. BipAio
il. Zy. BipAio
iil. Xy. BipAio
B. 2y. BifAio
r. tA i i Iiv.A VvZ
Ofpo 2°:

A. Atveton o choTN O

(A—4)x+3y=5
3x+(L+4)y=15]
"o A=-10 1o cvotnua yiveto:
—14x+3y =5| 2 —28x +6y =10] (+)-25x =25

= = =
3x -6y =15 3x—-6y=15 3X -6y =15

X=-1 } X=-1 } (x:—lj
= = :
3Xx -6y =15 —6y =18 y=-3
B. I'ta va €xel 10 cOGTNUO LOVOOTKT] ADGT TPETEL:
A—4 3
A4
I'. "o va £yel 10 cOoTNUO Arelpec AVCELC TTPEMEL KAT Py :
D=0« A =45 .T1A=5 10 cvoTua YiveToL:
X+3y=5 X+3y=5
3x+9y=15}?x+3y:5
[Ma A=-5 eiva:
—9x+3y:5}(3)3x—y=—§ ., ,
= 3 ¢ onAadn eival advvaro.
3X—-y =15 3x—y =15
Enouévmg, yia va éyet amelpec AoeELC, mpémel A=S.
A. ATO 10 TPONYOOUEVO EPMTNLO. TPOKVTTEL OTL Y10 A=-5 TO
ovoTnua givor adHvaro.

D#0< 200 -16-920< A #+5 .

} ONAadN €xel amelpeg ACELC.
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Oéno 3°:

AJHX):Gov(g—ij—np(n+2x):nu2x—(4nﬂx):2nu2x.

21

B. H nepiodog eivan T = > =T , TO UEYIGTO Elval TO 2 Kol TO EAAYIGTO

10 -2. H ypaikn ¢ mapactacn givot:

Wi 3m/4

Smi4

T
2np Zj+2nu

T
2np Zj+2nu

A. 1.

nj2 0 mA2 any 2
112
-4
-342
-2

(55

T
2 2— |+2 2
(25 |+ 2 22

ol
4 ) Mg

5r

— |+
8

31

74
oot

T T T
——|+2 +— [+2 2n—— | =
T 4) T]},l(ﬂ: 4) nu( T 4)

7T T Tt T
2np— +2np——2np——2np— =0
g F2po = npo =y

4

f@Q—1:O¢>muﬁx:1¢:np2x:%<:nu2x:np%<3

OX = 2K + =
6

2X=2K7t+5—ﬂ:

N

J

s K e /.
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f(x) = 20VV2X & 2Nu2X = 20LV2X & nH2X =1l ep2x =1
GLVZ2X

<:>8(p2X=8(|)%<:>2X=KTC+E<:>X=E+E,KEZ.
iii.
f(x) =46LV°2X - 2 & 2NuU2X = dovVi2X -2 &
2mp2x =4(1-np’2x) -2 & qu2x =4-Anu’2x -2 <

®étovpe

MNP 2X +2nu2X —2 =0 & 2np°2X +Mu2x—-1=0 =

NU2X=®
5 A=9>0 1
20°+0-1=0 = o=-1M0=—.
Onote €yovpe:
3| 3n)
2X = 2KT + — X=KT+—
nu2x =-1< 2 b= " L KEZL. M
T T
2X = 2K — — X =KT——
2 J
X = 2K + X = KT+ -
1 N 6 12
NU2X ==& NU2X =nNu— < P = > K € 7.
2 6 om oT
2X=21<Tc+€ X=KT+—
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Oéna 4°:

A. Eivon g(x) =x? —4x+3=x* —4x+4-1=(x-2) -1 . H
YPOPIKT TAPAGTACT) TNG § TPOKVTTEL 0O 0P1LOVTIO LETATOMION
e Y = X* xoth 2 povadeg Sefid kon 1 povada kétw. Enedn,

1 KopvE1 TG Topafoing eitvat to onueio (2,-1) n g €xel cbvoro
AV 10 [1,+0) .

B. Eivat g(X) =X*—4x+3= (X —1)(X —3). To moAvadvopo f (X) Exel
Tapdyovia 1o g(X) av kot uovo o £YEL Yo TAPAYOVIES TOVC
Tapdyovteg Tov g(X) onradn ta X-1, Xx-3. Torte:

f(1)=0 1+a+1+B+3=0 B=-5-a
2= 2= =S
f(3)=0 27+90.+9+33+3=0 9a.+ 3 = -39
B=-5-a
=S =S
6o =—-24

B=-5-a B=-5-a
=
9OL—|-3(—5—OL)=—39 9o —15-30 =-39
p=-1
a=-4)
I'. Etvau:

f(x)=x*-3x> —x+3:xz(x—3)—(x—3):(x—3)(x2—1):

(x=3)(x—-1)(x+1).

O mivaxog Tpoonumv ¢ T elvai:

X

|

1

=
)

+a0

x+1

- 4

+

x—1

s

x=3

f(x)

~ 1

+

]

1 +14

gy

H ypagpin napdotaocn g f
Bpioketot mavw omd Tov aova
X'X otav

f(x)>0e xe(-11)u(3,+x) .
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A. Ene1dn) to volouro g dwaipeonc tov P(X) pe to X-1 givai 2 kot
e 1o X-3 givai 4, 1oyvel 611 P(1)=2 ka1 P(3)=4. En€1on o dtoupétng
g(x) etvaun 2°° Babpov , To vroéAoumo Oa gival To woAH 1°° Babuov .
Anhadn) Ba Exer T popen v(X)=KX+A. Tote av m(X) ivar To TnAiko

mg Swaipeong, o eivon: P(x) =g(X)- m(X)+ kx+A . Onore:

P(1)=2}39(1)n(1)+1<+x=2 Fmo]ﬁx:z}

= SN
PR)=4] g(3)n(3)+3k+A=4]0303k+A=4

A=2—-x A=2—-x A=1
— — .
3k+2—-xk=4 2Kk =2 k=1

Enopévag 1o {ntodpevo vrorouro givar v(X)=X+1 .
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